

Nabídka jazykových kurzů pro školní rok 2024/2025

Sportovně jazykový kurz v Krkonoších AJ / FJ / NJ

zodpovídá: I. Hájková

Termín: 28.3. – 2.4. 2025

Místo: chata Mír v Krkonoších

Počet lekcí: 15h výuky

Vyučující: M. Hovorka, K. Pastrňáková, A. Brožová, H. Koubková

Cena: do 4.000,- + skipas

Dopolední lyžování, odpolední výuka jazyka.

Večerní aktivity též zaměřené na jazyk.

FJ, NJ - Výuka probíhá konverzačním a projektovým způsobem, mimo jiné s využitím situací z horského prostředí.

AJ - V tomto kurzu se začneme připravovat na zkoušku First (B2) nebo Advanced (C1). Zaměříme se na všechny části zkoušky, tzn. Reading & Use of English, Listening, Writing a Speaking.

Cílem kurzu není studenty na zkoušku připravit, ale představit jim jednotlivé části (s doporučením pro další studium).

Jazykový kurz na Francouzském institutu v Praze

zodpovídá: E. Loulová

Termín: 27. – 28.3. + 31.3. – 2.4. 2025

Místo: Francouzský institut, Štěpánská 644, Praha 2

Cena závisí na počtu studentů, rozpočítává se, nepřesáhne však 3700,- Kč.

Metodici Francouzského institutu pro studenty ve spolupráci s vyučujícími GJK připraví kurz na míru zaměřený na rozvoj komunikačních dovedností, mluveného projevu a na hlubší seznámení s francouzskou kulturou a historií. Některá témata budou vycházet z maturitních okruhů, vyzkoušíte si také zkoušku Delf nanečisto. Všechny aktivity v rámci kurzu se budou odehrávat v autentickém frankofonním prostředí a umožní studentům zvládat každodenní komunikační situace a proniknout do specifických oblastí historie a umění.

Minimální jazyková úroveň A2. Kurzy nekopírují a nesuplují školní výuku francouzštiny.

Kurzy vedou rodilí mluvčí s bohatými pedagogickými zkušenostmi.

Rozsah kurzu: dopolední blok: 9:00 - 12:00h každý den
odpolední blok: 13:00-14:30h vybrané tři dny

Příhláška na jazykový kurz – Drážďany 2025

zodpovídá: M. Grabmullerová

Termín: 27. 3. - 31. 3. 2025

Místo: Drážďany

Ubytování: Jugendherberge Rudi Arndt

Strava: polopenze

Doprava: vlak/bus

Program:

- Prohlídka města s připravenými prezentacemi jednotlivých památek.
- 3 půldny výuky ve skupinách – prohlubování znalostí zábavnou formou.
- Návštěva muzeí a galerií s úkoly podněcujícími komunikaci s rodilými mluvčími.
- Večerní program – možnost návštěv divadla, kina a jiných programů podle vlastního výběru.

Cena: 180,- Euro

1 000,- Kč

(cena zahrnuje ubytování s polopenzí, dopravu, úhradu výukových místností a materiálů, vstupy na památky a do muzeí – společné návštěvy)